

Léto

Letní měsíce jsou pro mnohé spojeny s dovolenými, pohodou a oddechem (i když třeba jenom na pár dnů). Nejvíce si prázdniny užijí samozřejmě žáci, studenti, ale odpočívat budou i jejich pedagogové. Pro některé profese je však léto ve znamení žní, pro zemědělce doslova, v přeneseném slova smyslu např. pro stavebníky. I když se zakázky nehrnou tolik, jako v minulých letech (nepomohla tomu ani regionální rada soudržnosti NUTS II Jihozápad, která přehodnocením výzvy zadržuje téměř 4 mld. Kč z fondů EU), přesto se staví a buduje. U nás se budou alespoň opravovat některé komunikace a chodníky, vybudujeme žádaný plot u “Domu s pečovatelskou službou”, dokončí se fasáda na jedné z budov mateřské školy, kde se zároveň upraví okolí a dodáme nové hrací prvky v zahradě. O prázdninách dozná změn i základní škola - zatím “jen” v interiéru (nová učebna chemie, podlahové krytiny ap.).

Ve městě můžeme zaznamenat stavební ruch též kolem rodinných i bytových domů. V současné době čím dál tím více bude záležet na úspoře energií, proto se vlastníci zajímají o zateplení svých příbytků. Je možné využít i nejrůznější finanční příspěvky, jak od našeho města v podobě nízkouročených půjček, tak od státu např. v programu Zelená úsporám. Zateplení, změna způsobu vytápění ap., to jsou téměř zaklínadla. Nemohu se však nezastavit u úskalí, které snahy ušetřit za každou cenu (známé “nechci slevu zadarmo”) hrozí. Někteří vlastníci bytů v bytových domech, které jsou napojeny na centrální vytápění, se domnívají, že bude pro ně výhodné, když se odpojí od centrálního zásobování teplem (CZT) a tepelný zdroj nahradí zdrojem z obnovitelné energie. Za ten může být v našich podmínkách uvažován jako energie slunce a částečně i zařízení tepelného čerpadla. U sluneční energie se jedná především o přípravu teplé vody a u tepelných čerpadel o přípravu teplé vody a vytápění objektu za předem stanovených podmínek. Ještě letos začne platit státní energetické koncepce směrem k územním plánům, která prosazuje – a to čistě z praktického hlediska – upřednostnění CZT oproti lokálním zdrojům tepla. Jinak vždy při podání žádosti o dotace musí zájemce předložit kromě energetické náročnosti budovy (a z ní vyplývající budoucí úspory) také poměr ceny tepla z CZT oproti ceně tepla získané z obnovitelných zdrojů energie. Radím tedy opatrnost a velice pečlivou kalkulaci.

Pěkné léto bez živelních a jiných pohrom přeje Josef Klíma, starosta

POSTŘEHY Z RADNICE

Červen byl až do slunovratu 21.6.,13.28 hodin ve znamení „mizerného” počasí.

I přes tuto nepříznivou situaci se povedlo odstranit havárie na kanalizačním řadu a provést několik menších oprav. Deštivé počasí přineslo i jednu nemilou věc- podemlelo komunikaci U Přelozky. Naštěstí je povrch silnice ještě několik měsíců v záruce a tak vyřešíme opravu v rámci reklamace.

Jistě si někteří z vás všimli poražené lípy na cestě k vlakové zastávce. Lípa během dvou let úplně uschla a bylo nutné ji z bezpečnostních důvodů pokácet. Na jejím místě bude umístěn informační panel na téma koněspřežky a pokud se to podaří,tak z torza kmene uděláme u infotabule lavičku.

Chtěl bych vás také informovat o otevřené provozovně Kovošrotu. Je umístěna v areálu zemědělského družstva a provozní doba je po-pá od 8.00 do 15.30 a v sobotu od 8.00 do 12.00. Tuto informaci zveřejňuji hlavně pro těch pár „neukázněných” lidí, kteří dělají neustále nepořádek okolo plotu uzavřené sběrný. Snad se to zlepší. Další novinkou týkající se odpadu, je zřízení sběrného místa na úsporné žárovky, zářivky a výbojky. Sběr provádíme pod záštitou společnosti Ekolamp a vysloužilá svítidla můžete odložit do speciálních nádob na radnici, vždy v pracovní době (info. na www.velesin.cz).

V minulé čísle jsem vás informoval o připomínkování podmínek provozu odchovny prasat na Velešínském Nádraží. Krajský úřad nám nevyhověl a doporučil jednání mezi obcí a provozovatelem. Budeme se snažit vyjednat podmínky akceptovatelné pro obě strany. Snad bude dobrá vůle.

Na žádost vedení ZD Netřebice uvádím upozornění. Hnojiště u Skřidel bude využíváno pro jiné účely než dosud a proto prosí vlastník všechny občany, aby do tohoto prostoru nevozili trávu.

Rád bych na tomto místě poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě Dne řemesel, který se konal 19.6. v prostorách Kantůrkovce. Byla to velice vydařená akce s vysokou návštěvností a zveřejněná fotodokumentace historie a postupu prací snad přesvědčila i ty „škarohlídy“, kteří byli proti koupi a následné záchraně této velice cenné památky. Pokud proběhnou všechny letní opravy na Kantůrkovi v termínech a bez problémů, můžeme se tam znovu sejít 4.zářím na Country festiválku.

O prázdninách nás čeká projednávání změny územního plánu města, řešení problému s „nepěknými“ ploty ve Školní ulici proti autobusovému nádraží, opravy, investiční akce a také jednání o vzhledu a řešení „obchodního střediska“ pod Sídlištěm. Věřím, že najdeme spolu s investorem a projektanty řešení, které bude šetrnější k okolní zeleni než to, které je na první představené studii.

Na závěr přeji všem krásné prožití letních měsíců a klidnou dovolenou.

Jirka Růžička, 739 026 248 Číslo na MP: 604 189 828, 736 600 799

Poděkování

Chtěl bych poděkovat panu starostovi Mgr. Klímovi za blahopřání k mým 70 tým narozeninám. Zároveň děkuji paní Bohdalové a Uretschlägerové za osobní návštěvu a předání dárku.

Jaroslav Švec

Srdečně děkuji

za pozornost Městskému úřadu Velešín, Jednotě a odborům Jihostroje za blahopřání k mým narozeninám, dárky a milou návštěvu paní Sumerauerové, paní Amchové a paní Syslové.

Milan Kavalír

Poděkování

Ráda bych poděkovala starostovi města Velešína panu Mgr. Josefu Klímovi a paní Marii Amchové za blahopřání a za dárky pro moji maminku, která je upoutána na lůžko v nemocnici.

Moc děkuji. V. Trummerová

Poděkování

Děkuji starostovi města Velešína panu Mgr. Josefu Klímovi za blahopřání k mým narozeninám. Děkuji současně za dárky a milou návštěvu paní Bohdalové, Kubalové, Kollarové a Vraspirové.

Poděkování

Ráda bych poděkovala panu starostovi Mgr. Klímovi za písemné blahopřání a za věčný dar, který mi předala paní Bohdalová a paní Kubalová k mému životnímu jubileu. Zároveň děkuji odborům Jihostroje Velešín za pěkné blahopřání.

Alžběta Juhaňáková

Poděkování

Srdečně děkuji starostovi města Velešín, panu Mgr. J. Klímovi za milé blahopřání a dárek k mým narozeninám. Též děkuji za dárek paním, které mě přišly navštívit. Bohužel jsem nebyla doma, takže mi dárek od nich předal soused pan Kraman. Helena Vaňková

Poděkování.

Chtěla bych touto cestou poděkovat panu J. Hechtbergerovi. Byl velmi ochotný a opravil a vymaloval nám stěnu na chodbě v Městské knihovně, kde pořádáme výstavy fotek. Vypadá to teď moc hezky. V. Szabová - knihovna

Vítání občánků

Letošní první vítání občánků se konalo 24. dubna v zasedací místnosti kulturního zařízení, protože v obřadní síni probíhá rozsáhlá přestavba.

Do kroniky města se zapsali:

Troják Šimon, Riegerová Anežka, Daniel Matyáš, Koritáková Barbora,

Lavičková Lucie, Liška David,

Sládek Jan, Pavlíčková Ester, Huťová Kristin,

Šindelářová Natálie a Nikol,

Koubová Gabriela, Mražiková Michaela,

Pouzarová Nela, Bicanová Lucie, Soukup Matyáš, Holub Michael,

Prilipínová Sára, Škorvánek Pavel, Návorka Daniel, Balková Daniela

Přejeme krásné prosluněné dny a hlavně hodně zdraví.

Občanská komise

František Schusser: VELEŠÍNSKÁ MIKROHISTORIE PO KAPKÁCH

VELEŠÍN PŘED PŮL STOLETÍM - ROK 1960

“Od 1. ledna 1960 byl Velešín organizačně připojen pod okres Český Krumlov, i když dopravní spojení do Českých Budějovic bylo mnohem lepší. Při volbách v červnu byly k Velešínu připojeny obce Bory, Chodeč, Skřidla a Holkov.” Tento “velký Velešín” měl na konci roku 1.765 obyvatel. Z tohoto počtu bylo 215 zemědělců, 513 průmyslových dělníků a 390 dětí do 14 let. Ve volbách byl zvolen předsedou Místního národního výboru ve Velešíně Bohumil Novotný. Závod Jihostroj slavil 40 let trvání a k tomuto výročí vydal brožuru a uspořádal výstavu. Do provozu byla dána nová hala, která je vybavena moderními stroji. V závodě se v roce 1960 vyráběly i odstředivky, projektory na širokouhlý film, servořízení pro těžká auta a součástky do letadel. Závod měl 60 učňů.

Tři Jednotná zemědělská družstva, JZD Velešín, JZD Chodče a JZD Bory byla sloučena pod JZD Velešín. Toto společné JZD obhospodařovalo 513 hektarů zemědělské půdy a mělo 380 kusů hovězího a 138 kusů vepřového dobytka. Soukromě hospodařili již jen tři zemědělci.

“V dopravě se nic nezměnilo. Jen přibýlo 10 nových aut, pět majitelů starších vozů tyto prodalo a zažádalo si o poukaz na nové auto.” Před půl stoletím, v roce 1960, nestačilo mít peníze na osobní auto. K nákupu osobního auta byl třeba poukaz, který se vydával na základě “kádrového profilu žadatele. Jestli byl členem KSČ, brigády socialistické práce i jak chodil na brigády a na schůze. Ve Velešíně bylo 172 televizorů a “skoro v každé domácnosti je pračka, lednička a vysavač.” “Obec se neustále rozrůstá. Stavějí se soukromé rodinné domky, staví továrna Jihostroj výrobní prostory i bytové jednotky pro své zaměstnance, staví JZD.” Nových dokončených rodinných domků jsem napočítal 5 rozestavěných 8 a opravovaných 4. Jihostroj v roce 1960 kolaudoval a předal do užívání 32 bytů.

“Ve Velešíně jsou stále jen dva obchody s potravinami a jeden na nádraží. Obchody nevyhovují ani po stránce hygienické ani prostorové. Byla by třeba další prodejna blíže továrních domů a samoobsluha. Od 1. září dostávají žáci všechny učebnice, sešity a veškeré pomůcky ve škole zdarma. Je to velká pomoc hlavně rodinám s více dětmi.” Obec koupila do parku 100 růží, 300 salvií a 200 petunií, které žáci školy zasázeli a zalévali. U kašny na dolním náměstí byly vysazeny 2 lípy. “Ulice Školní a Nádražní byly ve velmi špatném stavu. Vyspravování šterkem

bylo horší než lepší, a proto bylo přikročeno k asfaltování. V Nádražní ulici není vodovodní odpad ani kanalizace. Je rovněž nedostatek vody, neboť se stavějí nové domy, všude se zřizují koupelny, stoupá spotřeba vody, ale vodárna zůstává stará.”

V obci je mateřská, osmiletá a hudební škola. Jihostroj má ve svých objektech dvě třídy večerní průmyslové školy a 3 třídy učiliště. Při osmileté škole pracují oddíly jisker a pionýrů, “ale často chybí vedoucí.” Osvětová beseda nejen vydává každý měsíc Hlas Velešína, ale také “zve do obce divadlo, estrády a pomáhá při oslavách.” Mimo osvětové besedy se stará o kulturu Závodní klub odborů Jihostroje, kde je taneční soubor, ženský pěvecký sbor, velký a malý hudební orchestr. Dobře pracuje i místní knihovna, kde jsou i výstavy malířů.

Rok 1960 byl “spartakiádní” a tak masová vystoupení byla zahájena 8. května místní spartakiádou ve Velešíně a dále cvičenci z Velešína vystupovali na okresní, krajské a celostátní spartakiádě v Praze. Ze sportovních oddílů byly na dobré úrovni oddíly ledního hokeje, fotbalu, turistiky, šachu a stolního tenisu.

Ze zájmových organizací ve Velešíně byli dále aktivní hasiči, Červený kříž, baráčníci kteří slavili 30 let ve Velešíně, rybáři, včelaři a myslivci.

Je samozřejmé, že všude a vždy měli hlavní slovo komunisté a ve Velešíně byl v té době i silný vliv odborářů.

Svou procházku rokem 1960 ve Velešíně nemohu zakončit jinak, než povzdechem kronikářky: “Žije se stále moderněji a rychleji. Rychle se zapomíná na starý způsob života, někdy se zapomíná i na to, co mělo být uchováno dalším pokolením. Dříve si lidé při práci zpívali, dnes zpívá jen rádio nebo gramofon. Lidé se dovedli radovat nad dobře vykonanou prací. Dnes jde život rychle kupředu, není na nic čas.” © František Schusser

Den řemesel na Kantůrkovci.

V sobotu 19.června jsme měli možnost na dvoře Kantůrkovce pozorovat při práci řadu zajímavých lidí při jejich práci. Nevidí se již tak často ruční tesání trámů či vrtání borového kmene. Rovněž kováře při práci již mladší lidé neznají a stejně tak ruční předení vlny, pletení košíků, výrobu másla a tvarohu nebo paličkování. To vše se dalo spatřit a často i vlastnoručně vyzkoušet, třeba práce s širočinou, nebo vrtání kmene. Dvě harmoniky, pekařské kouzlení pana Sobotoviče, bramborové placky a také pivko dávaly setkání náležitou atmosféru. I počasí se zachovalo na letošní červen docela slušňácky, ani jsme nezmokli. Vedle řemesel byly v domě i zajímavé výstavy řezb pana Michala s výjevy z okolí Malše a obrázů Dalibora Janáka, jak jinak hlavně z přírody. Také výstava fotografií Františka Šrámka porovnávající stav Kantůrkovce dříve a dnes mnohé vypovídala. Kdo přišel byl doufám spokojen, a to je vedle té poučné části to hlavní. Návštěvnost byla, snad jako vždy na Kantůrkovci, vysoká a tak všem kdo přišli děkujeme. Potěší, že se nenamáháme nadarmo.

Na Kantůrkovci teď začínají práce na zvelebení fasády, okapů, oken a přístřešku na dvoře. Vše je třeba dokončit během srpna, protože 4. září na dvoře a na farské zahradě proběhne hudební festiválek pod taktovkou KIC. Náš původní záměr uskutečnit během prázdnin malý koncert musíme kvůli úpravám odložit na podzim nebo spíše na příští rok.

Ještě pozvánka na “Svatováclavské posezení 2010”, které koná Společnost přátel města Velešína jako vždy, 28. září od 14.hodin. Tak zveme a přejeme hezké prázdniny, dovolené a tak.

Za SPMV Z.Korbela.

Táboření kmene Otyókwa

Ve dnech 18.6. – 20.6. proběhlo na genofondové ploše Jeryn u Dlouhé táboření velešínského kmene Otyókwa. Účastníci, mezi kterými nechyběly děti, pokosili a shrabali travnatou plochu o rozloze 80 m2 . V sobotu nám Albert Minář z Č.Krumlova předvedl střelbu z několika typů luků a každý si tuto činnost mohl následně vyzkoušet. Děkujeme také velešínským ochranářům za propůjčení maringotky.

Za kmen Otyókwa Petr Vágner

Hasiči v adrenalinovém centru

V červnu náš sbor dobrovolných hasičů města Velešína, obdržel pozvánku od Ing. Tomáše Jirsy, senátora parlamentu České republiky do Adrenalinového parku v Hluboké nad Vltavou. Ráno 12.června jsme vyrazili vstříc dobrodružství v hojném počtu. Po příjezdu a přivítání s panem senátorem, který nás doprovodil do lanového centra, jsme si vyzkoušeli lanovou dráhu, a dalších mnoho atrakcí, včetně 11metrů vysoké houpačky, trampolíny a skákacích bot. Nebyla to však jen zábava, ale i sportovní a fyzická příprava pro všechny členy našeho sboru. Mnozí, se na některých atrakcích zcela unavili a museli doplnit síly v místní restauraci, kde jsme měli předplacený oběd v rámci pozvánky. Po vydatném obědě, jsme navštívili místní akvapark, kde jsme mohli relaxovat a načerpat další síly po náročném programu. V akvaparku jsme si vyzkoušeli tobogán a koupání v plaveckém bazénu. Počasí nám přálo celý den a tak jsme vydrželi u bazénu až do pozdního odpoledne. Na závěr vydařeného výletu, jsme ještě navštívili hasičskou zbrojnici místního sboru dobrovolných hasičů. Porovnali jsme vybavení místních hasičů s naším vybavením a prodiskutovali jsme hasičskou problematiku. S poděkováním, za krásně strávený celý den jsme se rozloučili a odjeli zpět domů, unavení, plní zážitků a vzpomínek.

Za SDH Velešín - Jan Žlunka

Zpráva o činnosti SK ASPV Velešín oddílu “Cvičení předškolních dětí” a oddílu “Všeobecná gymnastika”.

Cvičební rok 2009-2010 jsme nemohli zakončit jinak než pečením buřtů a předáním diplomů.

K rozvíjení pohybových aktivit dětí používáme tělocvičná nářadí ZŠ, dále různé cvičební pomůcky jako jsou švihadla, míče, obruče, tenisáky, padák, šplhací síť apod. Děti velice rádi cvičí s měkkými míči – overbally a na malé trampolíně. Druh cvičení se přizpůsobuje věku dětí. Součástí cvičení jsou i různé hry a soutěže. Mezi ozvláštnění cvičení patří návštěva Mikuláše s nadílkou a slavení Masopustu s maskami.

Během roku proběhla soutěž ve víceboji složeného ze skoku z místa, běhu přes tělocvičnu, dřepů a skoků přes švihadlo na čas. V této celoroční soutěži se na prvním místě umístila Magdalena Votíková, na druhém místě Veronika Votíková a třetí místo obsadila Samanta Leebová. Další naší tradiční akcí byl i květnový pěší výlet tentokrát s trasou: vlakem z Velešína do Chlumce u Č.B., Milíkovice přes Dolní, Prostřední a Horní Svince zpět do Velešína. Trasa díky počasí a vzdálenosti – 10 km byla dosti náročná. Samozřejmě i "naše děti" a někteří rodiče vykonali obě brigády na úklid Velešína. Naše poděkování patří ochotným maminkám a silným tatínkům, všem, kteří pomáhají s manipulací s nářadím a usnadňují tím průběh cvičení.

Cvičební rok 2010-2011 bude zahájen v měsíci září – říjen. Sledujte plakátování a vývěsní skříňku SK ASPV naproti autobusovému nádraží, kde během prázdnin je možné si prohlédnout fotografie z akcí letošního roku.

Pěkné prázdniny přeji cvičitelky Jana Voráčková a Helena Adámková.

foto - pěší výlet, 29.5.2010

Výsledek mluví za vše

Dne 22.května se uskutečnily závody v naturální kulturistice v jihočeské metropoli -Českých Budějovicích, kde za doposud největší účasti obhájoval loňský titul mistra ČR i známý velešínský sportovec, ikona české kulturistiky - Lukáš Hujsl.

V rozbouřeném publiku si Lukáš svým monstrózním svalovým rozvojem získal nejednoho fanouška naturálního sportu. Očekávaný výsledek, získání již třetího titulu mistra ČR v naturální kulturistice, byl jen formalitou. Lukáš zároveň získal titul absolutního vítěze mezi českými závodníky. Následná nominace na mistrovství Evropy v Itálii byla, při pohledu na Lukášův krk ověřený zlatými medailami, samozřejmostí.

Mistrovství Evropy se konalo 12. června v Itálii, kde bylo vše premiérou, jak pro fanoušky, tak pro samotného mistra republiky. V přeplněném sále, po boku těch nejlepších závodníků starého kontinentu, působil náš velešínský rodák jako bytost z jiné planety. Nebylo protihráče, který by se dokázal postavit této rozjeté "lokomotivě" v cestě za titulem mistra Evropy.

Jak je psáno, tak je dáno. Lukáš Hujsl je novodobý mistr Evropy v naturální kulturistice!

Jsme rádi, že známe a podporujeme elitu českého sportu a ikonu evropského naturálního sportu - velešáka Lukáše Hujsla.

Svalům zdar – kamarádi

Stolní tenis

Začínají prázdniny a nám skončila 9.sezóna s těmito výsledky:

Dorostenky (kraj): N.Javoříková – 4.místo;

Starší žáci: J.Grznárik – 7.místo v tvrdé krajské konkurenci 65 závodníků a v TOP 10 (turnaj, kde se deset nejlepších z kraje utká ještě navzájem mezi sebou) taky 7.místo;

Mladší žáci: M.Vraspír – 12.místo z 60 hráčů kraje;

Mladší žákyně: V.Javoříková - 1.místo v okresním přeboru v Kaplici,

v kraji 3.přička a 2.místo v TOP 10.

Družstvo A (V.Chroměček, V.Peterka, M.Břicháček, R.Vraspír, F.Bürger) obsadilo 9.místo v krajské soutěži, družstvo B je v okresní soutěži na 5.místě. V hráčské úspěšnosti kraje je V.Chroměček na 15.místě (63%) a R.Vraspír na 22.místě (53%).

Koncem června si děti zahrály oblíbený turnaj pro radost se sladkou odměnou.

Pěkné prázdniny, sluníčko a pohodu Vám přeje D. Javoříková

VÝSLEDKY VOLEB DO POSL. SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR ve Velešíně - 2010

Volební okrsky: 3, voliči v seznamu: 3165, vydných obálek: 1959, volební účast: 61,90%, odevzdaných obálek: 1957, platných hlasů: 1932 = 98,72%

Strana Platné hlasy

číslo název celkem v %

1 OBČANÉ.CZ 3 0,15

4 Věci veřejné 249 12,88

5 Konzervativní strana 1 0,05

6 Komunistická str.Čech a Moravy 194 10,04

9 Česká str.sociálně demokrat. 371 19,20

13 Strana Práv Občanů ZEMANOVCÍ 80 4,14

14 STOP 1 0,05

15 TOP 09 373 19,30

16 EVROPSKÝ STŘED 3 0,15

17 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 92 4,76

18 Volte Pr.Blok www.cibulka.net 10 0,51

20 Strana zelených 34 1,75

21 Suverenita-blok J.Boboškové 77 3,98

23 Česká pirátská strana 19 0,98

24 Dělnic.str.sociální spravedl. 19 0,98

25 Strana svobodných občanů 10 0,51

26 Občanská demokratická strana 396 20,49

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky v obci proběhly bez jakýchkoliv problémů a výsledek hlasování byl dle ustanovení § 43 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky, předán ke zpracování Českému statistickému úřadu. Následně v zákonné lhůtě nebyl podán žádný návrh nebo podnět na neplatnost hlasování, volby kandidáta ani neplatnost voleb v obci. Nebyla totiž podána jakýkoliv návrh dle ustanovení § 87 zákona o volbách, volby tudíž proběhly správně a výsledek byl potvrzen.

Za toto vše si zaslouží poděkování všichni občané obce, kteří se voleb zúčastnili a zejména pak všichni členové volebních komisí v příslušných okrscích, jakož pracovníci Městského úřadu, kteří organizaci voleb zajišťovali.

Zdroj: <http://www.volby.cz/pls/ps2010/ps311?xjazyk=CZ&xkraj=3&xobec=545821&xvyber=3102>

Autorské čtení poezie.

V úterý 25. 5. 2010 přijel do knihovny p. Vladimír Prinke z Tábora. Je autorem básnické sbírky "Tady jsem doma" a "Živote hořkosladký". Z těchto sbírek přednášel žákům 8. a 9. tříd ZDŠ ve Velešíně. Autorské čtení bylo spojeno s autogramiádou.

V. S.

Oslava Dětského dne ve Velešíně

V neděli 30. května uspořádalo Kulturní a informační centrum města Velešín kulturní program ke Dni dětí. Opět jsem měli velké štěstí na počasí, protože celé dopoledne doslova lilo. Ale ve 13 hodin přestalo a odpoledne dokonce vykouklo i sluníčko. Děti si to ale užily dokonale.

Zábavné odpoledne organizovala agentura Jana Štífera, který i vše moderoval. Zahájili jsme již tradičně vystoupením děvčat z aerobiku a během odpoledne předvedlo své ukázky i taekwon-do. Děti si mohly vyzkoušet lanové aktivity, různé soutěže a na závěr vypukla opět pěnová show. Poděkování patří i velešínským hasičům, kteří celé odpoledne předváděli svou techniku a připravili pro děti zajímavý program.

Děkuji všem, kteří se na přípravě Dětského dne jakkoliv podíleli a že se všichni maximálně snažili i přes nepříliš dobré podmínky.

Hana Růžičková, KIC-Velešín

Milí tanečníci, přátelé country,

srdečně Vás zveme 15. - 17. října 2010 na Country Dance Festival Jasana Bonuše, který pořádá už tradičně Dvorana - taneční škola Praha a bude se konat v budově Sokola Pražského v Žitné ulici.

Na festival s výborně připraveným a bohatým programem, který se v takovém rozsahu koná jednou ročně, přijíždí a vyučují lektoři nejen z České republiky, ale i z USA, Mexika a Španělska.

Zúčastňují se ho country taneční skupiny a jedinci nejen z Čech, ale i příznivci a nadšenci ze Slovenska, z USA, Dánska, Japonska, Švýcarska a Rakouska.

Na lekcích je možnost si vybrat ze 3 souběžně jdoucích programů : country tance - z Anglie a z USA, clogging - druh velice efektního stepu, Line dance - moderní forma sólo tancování nejenom na country hudbu, mexické tance, irské tance a různé jiné styly a nejsou opomenuty ani české lidové tance a i důležitá pro každý sport a samozřejmě i tancování oblíbená - pohybová průprava.

Nebude chybět soutěž country tanečních skupin a nesoutěžní přehlídka.

Po oba večery bude opět hrát klasické country Martin Žák a skupina Stará almara (www.martinzak.cz). Všechny potřebné informace přímo od zdroje najdete na stránkách www.dvorana.cz, e-mail: dvorana@dvorana.cz.

Přijďte si s námi zatančit a přiučit se něco nového. Pro toho kdo rád tančí je to jedinečná příležitost a věříme, že si jí nenecháte ujít.

Další informace s osobní zkušeností je možné získat na tel. 776 256 262 nebo zaslat dotaz na e-mail: sirak.cz@seznam.cz

Za ŠIRÁK c.d.c. JaVor